
ΦΑΚΟΙ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΥΠΩΝ  ΑΠΟ ΤΗΝ EVAL 

 

H εταιρεία EVAL Ε.Γ ΒΑΛΛΙΑΝΑΤΟΣ ΑΒΕΕ διαθέτει στην γκάμα της φακούς υψηλής 

ποιότητας και διαφόρων τύπων ιδανικών για την εποχή που διανύουμε. Πιο συγκεκριμένα: 

ΜΙΝΙ ΦΑΚΟΣ LED ΜΕ ΚΛΙΠ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣHΣ  

Μίνι φακός led με κλιπ συγκράτησης κατασκευασμένος από αλουμίνιο. Eίναι κατάλληλος για πολλαπλές 

χρήσης αφού μπορεί να μεταφερθεί παντού λόγο του μικρού του μεγέθους και του κλιπ που μπορεί να 

τοποθετηθεί στα κλειδιά, στο παντελόνι κ.α. Διατίθεται σε διάφορους χρωματισμούς. 

ΦΩΣ ΚΕΦΑΛΗΣ ΜΕ 3 LED  

Με ρυθμιστή έντασης φωτισμού. Διαθέτει δύο λευκά LED 3V/0,05A και ένα κόκκινο LED 3V/0,025A. 

Διαθέτει ρυθμιζόμενους ιμάντες και δέχεται 3 x ΑΑΑ μπαταρίες. Αδιάβροχος. 

ΦΑΚΟΣ ΚΕΦΑΛΗΣ ΜΕ LED ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΔΥΣΗ  

Επαγγελματικού επιπέδου φακός κεφαλής με LED. Στεγανός, συμπαγής, άνετος όταν φοριέται. Διαθέτει 

περιστροφικό διακόπτη επιλογής on/off ή αναλάμπον σήμα. Κατασκευασμένος από ABS με μεγάλη 

ανθεκτικότητα και όση ελαστικότητα απαιτείται ώστε να μην σπάει εύκολα. Είναι κατάλληλος για το 

σκάφος, την κατάδυση, το ψάρεμα και σε πολλές ακόμα χρήσης. Διατίθεται σε πρακτικό κουτί 

αποθήκευσης. Ο φακός είναι χαμηλής κατανάλωσης και χρησιμοποιούνται κεραμικοί ημιαγωγοί για 

μεγάλη φωτεινότητα με λάμπα τύπου CREE μεγάλης εξοικονόμησης ενέργειας και 

μεγαλύτερης διάρκειας ζωής. Η απόσταση ακτινοβολίας της λάμπας LED είναι μέχρι 200 μέτρα. 

 

LED ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟΣ ΦΑΝΟΣ ΑΛΙΕΙΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ Black Light 

Πλήρως φορητός και εύχρηστος, ιδανικός για νυχτερινό ψάρεμα.  

Διαθέτει τρεις ξεχωριστούς διακόπτες για τις τρεις διαφορετικές χρήσεις του : 

- 10 UV LED’s που παράγουν μια ευρεία ζώνη φωτός (black light ) που φωτίζει από την πρύμνη μέχρι 

την πλώρη. 

- 5 κόκκινα LED’s που παρέχουν επαρκές φως για εργασίες διατηρώντας την νυχτερινή ορατότητα. 

- 5 λευκά LED’s που παράγουν φως για διάβασμα χαρτών κτλ. Επάρκεια μέχρι 8 ώρες με φορτιστή 

12V/110V. Παρέχεται με προστατευτική θήκη. 

 

ΑΔΙΑΒΡΟΧΟΣ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ ΑΛΙΕΙΑΣ ME LED  

Κατάλληλος για νυχτερινό ψάρεμα. Mε 7 πράσινα LEDs πολύ χαμηλής κατανάλωσης, το φως των 

οποίων διαπερνά το νερό. Ελαφρύς και συμπαγής, αποθηκεύεται εύκολα. Περιλαμβάνει καλώδιο 3,6 μ., 



προέκταση καλωδίου και  αντάπτορα μπαταρίας. 12 Volt. Διαστάσεις: Ολική Διάμετρος : 205 mm Ύψος: 

95 mm. 

ΒΥΘΙΖΟΜΕΝΟΣ ΦΑΝΟΣ ΑΛΙΕΙΑΣ ΜΕ 6 LED  

Με 6 LED πολύ χαμηλής κατανάλωσης που παρέχουν φωτισμό παρόμοιο με εκείνο των αντίστοιχων 

λαμπτήρων αλογόνου ή φθορίου. Οι αυλακώσεις στη σχεδίαση του φανού πολλαπλασιάζουν την ένταση 

του φωτός και το αντανακλούν σε μεγαλύτερη εμβέλεια. Εντελώς φορητός χωρίς καλώδιο και με την 

χρήση 3 μπαταριών ΑΑΑ (περιλαμβάνονται) λειτουργεί μέχρι και 50 ώρες. Στην άκρη του υπάρχει 

υποδοχή για προσαρμογή βαριδίου ώστε να βυθίζεται στο επιθυμητό βάθος. Μικρό μέγεθος για εύκολη 

αποθήκευση. 

 

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ  

Αδιάβροχος, με δυνατότητα επίπλευσης. Διαθέτει 2,5μ καλώδιο με κλιπς μπαταρίας. Διαστάσεις: 

Ολική Διάμετρος: 205 mm Ύψος: 125mm 

 

 

ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΣ ΦΑΚΟΣ LED  

Έχει όμορφο σχέδιο και εξαιρετική αυτονομία χάρη στην τεχνολογία LED. Είναι κατασκευασμένος 

από εξαιρετικής πυκνότητας και ανθεκτικότητας πλαστικό περίβλημα σε συνδυασμό με αλουμίνιο. Η 

ακτίνα του φωτός ξεπερνά τα 25 μέτρα και κατά την κατάδυση τα 20 μέτρα. Διαθέτει μαγνητικό διακόπτη 

ON/OFF και λειτουργεί με μπαταρίες 4xΑΑ. Διατίθεται σε τρία χρώματα. 

 

ΙΣΧΥΡΟΣ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΣ ΦΑΚΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ CREE T6 LED  

Υψηλής φωτεινότητας φακός υποβρύχιος που χρησιμοποιεί  led νέου τύπου CREE T6 LED 

(100.000ώρες ζωής), κατασκευασμένος από αλουμίνιο αεροσκαφών για μέγιστη αντοχή γεγονός που 

τον κάνει αρκετά στιβαρό. Η έξοδος φωτεινότητας του φτάνει μέχρι τα 1200lm και είναι αδιάβροχος μέχρι 

100m.  Η εσωτερική του καλωδίωση είναι κατασκευασμένη με τέτοιο τρόπο έτσι ώστε να μπορεί να 

επιτυγχάνεται υψηλή απόδοση του κυκλώματος χρησιμοποιώντας τις μπαταρίες του για το μέγιστο 

δυνατό χρονικό διάστημα. 

 



ΦΑΚΟΣ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ LED 1Watt  

Υψηλής φωτεινότητας φακός επαναφορτιζόμενος με μπαταρία λιθίου, μεταλλική στιβαρή κατασκευή από 

αλουμίνιο αεροσκαφών, σε χρώματα παραλλαγής με ισχυρό λαμπάκι LED 1Watt. 

Διαθέτει κουμπί με τρεις επιλογές:    

1. Δυνατός φωτισμός 

2. Χαμηλός φωτισμός 

3. Φλας  

 

 

 

 

  


